
Conceptnotulen ledenvergadering 11-06-2024  
Schutterij E.M.M. 
 
Aanwezig: 40 leden en 6 bestuursleden 

Afgemeld: 14 leden  

 
1. Opening: 

De voorzitter (Peter Gertsen) opent om 20.00 de vergadering en heet iedereen welkom. We 
beginnen de vergadering met een minuut stilte ter nagedachtenis aan onze overleden leden. 
 

2. Notulen van de vorige ledenvergadering (28-11-2023): 
De notulen van de vorige ledenvergadering worden ongewijzigd goedgekeurd. 
 

3. Ingekomen en uitgegane stukken: 
Harry Elferink (secretaris) meldt dat er geen ingekomen resp. uitgegane stukken zijn met betrekking 
tot deze vergadering. 
 

4. Voorbereiding aanstaande kermis 22 t/m 25 juni a.s. 
Peter neemt het kermisprogramma door:  

• Donderdagavond 20 juni kunnen leden een bandje voor hun kind(eren) halen (alleen geldig 
op de zondag), dan is tevens de laatste mogelijkheid om het lidmaatschap voor 2024 te 
voldoen. 

• Zaterdagavond wordt het oude koningspaar opgehaald en de boog aan de Zuiderlaan 
bezocht, direct na terugkomst gaat een kleine delegatie (incl. koningspaar) kort naar 
Babberich i.v.m. het 150-jarig jubileum van St. Jan. 

• Zondag: de processie is grotendeels hetzelfde als anders, maar begint en eindigt nu bij het 
parochiecentrum. Gebedsintenties en enkele andere elementen uit de voormalige 
schuttersmis worden verwerkt in de processie. 

• Zondagmiddag wordt het nieuwe koningspaar ingehuldigd (binnen), tevens neemt 
koningswacht Rob ter Wiel dan afscheid en wordt zijn opvolger Bart Rutjes geïnstalleerd. 

• Zondagavond wordt het nieuwe koningspaar opgehaald en de boog aan de Slenterweg 
bezocht. 

• Maandagochtend bezoek koningshuis, daarna bezoek boog St. Annaplein, terug via de dijk. 

• Maandagavond bezoek bogen Heilige Huisjes en Schutstal. 

• Dinsdagochtend bezoek kermistreffen met St. Anna, daarna bezoek boog Oud-
Zevenaarseweg (incl. broodjes). 

• De dinsdagmiddag gaat vanwege het voetballen door tot ongeveer 17.45 (tevens afsluiting 
kermis), daarna kan er voetbal gekeken worden op het grote scherm, einde ±21.00. 

• Woensdagochtend vanaf 10.00 opruimen, woensdagavond vanaf 19.00 opruimen 

• De toegang blijft € 10,00 per avond, een passe-partout kost € 15,00. 
 

Jonny Goris meldt namens de kermiscommissie het volgende:  

• Er komt een andere schiettent dan gebruikelijk, die ook nog wat extra’s meeneemt. 

• Er komen o.a. kleine autootjes, een bungy jump en twee stormbanen . 



• De toegang tot de attracties wordt net als vorig jaar via bandjes geregeld, een bandje kost 
per dag € 7,50. 

Peter complimenteert de kermiscommissie.  
 

5. Financieel jaarverslag door Erik Derksen (penningmeester): 

• We hebben in 2023 een klein bedrag overgehouden maar het beeld is wel wat vertekend 
i.v.m. een éénmalige BTW teruggave. De huuropbrengsten zijn teruggelopen en de 
drankomzet was ook wat lager maar de inkoopkosten zijn daarentegen wel gestegen. Ook 
de huisvestingskosten zijn flink gestegen. Erik meldt verder nog dat de lening bij de 
Toetenburgers is afgelost. 

• De conclusie is helaas dat de consumptieprijzen verhoogd moeten worden, het voorstel is 
om deze met ingang van de kermis van € 2,50 naar € 2,75 te verhogen. De vergadering gaat 
hiermee akkoord. 

• Henk Staring vraagt naar de opbrengst van de zonnepanelen? Erik: stroom kost ons weinig, 
de energiekosten zitten voornamelijk in het gasverbruik. 

• Gerrie Staring vraagt naar het energielabel van het gebouw? Erik: dat hebben we niet. 

• Peter vraagt tenslotte de leden om mee te denken over nieuwe inkomstenbronnen. 
 

6. Kascommissie:  

• Willy Staring voert namens de kascommissie het woord: alles was perfect in orde en er zijn 
geen onvolkomenheden gevonden. De vergadering verleent het bestuur vervolgens 
decharge. 

• Ester Weenink is aftredend, Martine Vos meldt zich als nieuw lid aan. De kascommissie 
bestaat nu uit Willy Staring, Cindy Derksen en Martine Vos. 

 
7. Bespreking uitkomsten brainstormsessie (10 maart jl.): 

• Jennifer Bus-Vos presenteert de uitkomsten van de brainstormsessie en meldt dat ook de 
resultaten van de kermis-enquête van vorig jaar hierin zijn meegenomen. De sheets van deze 
presentatie zijn als bijlage bij deze notulen opgenomen. 

• Het plan is om een werkgroep samen te stellen om de taken van het bestuur te 
herstructureren i.v.m. de “leegloop” de komende jaren bij het bestuur. Daarvoor dienen 
eerst wel alle taken en verantwoordelijkheden inzichtelijk te zijn, hieraan wordt door het 
bestuur gewerkt. 

• Ook wordt er een werkgroep ingesteld om het nieuwe kermisprogramma samen te stellen, 
tevens moet er een PR-werkgroep komen. 

• Jennifer doet een oproep aan alle leden om zich aan te melden voor de respectievelijke 
werkgroepen. 

• Jan Berendsen vraagt of er ook een evaluatie komt van de afgelopen drie jaar 
kermiscommissie? Antwoord: dit gaat inderdaad gebeuren. 

• Jan Berendsen complimenteert de groep met de uitwerking van de brainstormsessie. 
 

8. Kaderzaken:  

• Artje Elferink meldt namens de kadercommissie dat het kaderfeest prima is verlopen, verder 

zijn er geen mededelingen vanuit de kadercommissie. 

•  De voorzitter heeft nog wel enkele aanvullingen: 
o De inning van de contributie van het kader loopt tegenwoordig via de penningmeester.  
o Ivo van Huët zit de komende drie jaar voor zijn werk in Italië maar blijft wel lid. 



o Bart Rutjes wordt koningswacht. 
o Monique Janssen wordt kaderlid. 
o Peter Derksen wordt kaderlid. 

• Bennie Willemsen meldt tenslotte dat hij in 2027 gaat stoppen als kanonnier. 
 

9. Wat verder ter tafel komt:  

• Peter: er is een nieuwe schrob/veegmachine aangeschaft, de oude was 16 jaar oud en 
helemaal op.  

• Tevens neemt Peter de activiteiten tot aan het einde van het jaar door: 
o 14 juli bezoek Ulft: de bus vertrekt uiterlijk om 12.30 vanaf EMM. 
o 18 augustus bierpulschuiven, Peter vraagt om een team van EMM. 
o 16-17 augustus Huntenpop: er zijn erg weinig aanmeldingen tot nu toe, dit is echter 

wel een mooie inkomstenbron voor onze vereniging! 
o 31 augustus bezoek zustervereniging St. Anna, iedereen die wil kan mee. 
o 8 september Federatief Schuttersconcours Pannerden. 
o 29 september schuttersfeest. 
o 15 en 16 november pronkzitting Toetenburgers. 
o 26 november ledenvergadering. 

 
10. Rondvraag: 

• Henk Staring: we hebben een nieuwe overbuurman, fietsen kunnen daar niet meer gestald 
worden. Peter: dat is al langer zo. 

• Hennie Zweers: afgelopen zondag bij het koningschieten ontbraken de kattekoppen. Wim 
Jansen: dit kwam door een communicatiefout in de kruitgroep. 

• Frank Heijltjes doet nu de acquisitie en vraagt onze leden om nieuwe adverteerders aan te 
melden als de kans zich voordoet. 

• Bart Rutjes: kan het financieel verslag niet op de beamer? Peter: dit nemen we mee voor de 
volgende keer. 

• Daniëlle Gertsen vraagt om een stormbaan voor de jeugd tijdens de kermis, gelukkig blijkt dit al 
geregeld (er komen er zelfs twee!). 

• Martine Vos: er is tijdens het koningschieten erg laat gevendeld voor het nieuwe koningspaar. 
Peter: dat kwam door een samenloop van omstandigheden, volgend jaar kunnen we de 
vendelhulde beter wat eerder doen. 

• Guus Bus is een zonnebril kwijt geraakt afgelopen zondag, heeft iemand deze gevonden?  

• Jan Berendsen vraagt naar de Toetenburgers-boog voor het gebouw tijdens de kermis. Peter: 
tegenwoordig doen we dat vaak samen, de kosten kunnen gedeeld worden. Aanspreekpunten 
worden Frank van Embden, Geert Beudel en Jan Berendsen. 

• Astrid Staring vraagt om hulp bij het schoonmaken tijdens de kermis, het gaat om het schrobben 
van de vloer, dit is een paar uur werk. Het mag ‘s-nachts gebeuren maar moet in principe klaar 
zijn als de deur weer open gaat. Alternatief zou het ook nog in de ochtend kunnen gebeuren 
nadat de schutterij vertrokken is. 

• Harry Elferink: de buurtvereniging van de Zuiderlaan (voorheen Zuiderlaan 2) bestaat in 2025 25 
jaar en wil daar aandacht aan gaan besteden. Een boogbezoek van de schutterij op de 
zondagmiddag zou in verband hiermee erg op prijs gesteld worden.. 

 
11. Sluiting: 

Peter sluit rond 21.35 de vergadering.  


